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KBasikpucrtaniyHi maTtepianu
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popMyBaHHSI CTPYKTypu cnnaBy
i-Ni npu nasepHOMY neryBaHHi

B TUTaHY Ta Hikento;

POLLKIB LLUPKOHIIO Ta HiKesto

a eNieKTpoHHa MiKpockonis
IOBaHHSA MiKpOTBepAoCTi
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CTpykTypa nasepHo-rnerosaHunx cnnasis cuctemu Ti-Ni-Zr

~—2ZrC (ppakTOorpamMm Bif NnoBepxHi LUPKOHIIO
icna JU1 (Ti/Ni = 2/1): a) B nOBiTpsAHIX

atMochepi3 q = 1.1 'Br/m%, v=10Hz; B

aTtMmocdepi aprony 3 q = 1.1 'Bt/mM?:

<2l 6)v=10Iy; B) v=15Ty;

das3oBuu cknapg

b 3pasok L o-Zr Zr L zric

Mogitps
a) q ~ 1.1 I'Bt/m?, +

~(111)
«~—(200)

~—B-Zr(Ti)

(100
0093—(110)

(
(

101)
~—(102)

-
>~

1, arb. units

6) q ~ 0.9 IBT/M%

AproH
B) q ~ 0.9 MBr/m*
=151y

LHUPKOHIr0 nicna JIN
BT/M?*:
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MikpocTtpyktypa 3/1J1: a),6) v=10Tu; B), r) v= 15Ty
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Po3nopgin enemMeHTIiB

y 3J1J1:
a)v=10Iy;
b)v=15Tu

F
120 150 d, mxa 3 60 90

BuMiproBaHHSA1 3Ha4Ye€Hb
MiKpPOTBEpAOCTi:

a) Po3noain MikpoTBepAoCTi
B 3J1)1:
1-10Tw;
2—15Ty;

Binbutkun iHgeHTOpa Bikkepca
NPV HaBaHTA)XEHHi:

6) 0,05 kr; R
B) 0,1 kr 100 200 300 d x| 6 @
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a
v

OwncpakTorpammu Big NnoBepxHi LLMPKOHIt0 nicnsa JIJ1
(Ti/Ni=1/1) B aTMocdepi aproHy 3 q ~ 0.9 'BT/mM?%:
a)v=10Ty; 6) v=15Tu.

da3oBuM ckiag

T N N
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~—(110)

I, arb. units
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OudbpakTorpamu Bif noBepxHi 3paskis Tutany nicns JI1 3 g = 550 MBT/m?
npu ToBLWMHI oBmaskm 50 mkm (@), 75 Mkm (6) Ta 100 mMkm (8)

da3oBuK cknag 3i 3Ha4eHHAMN napamMeTpiB rpaTtok, HM

3pas3ok Va3d
P o-Ti B-Ti TiZrNi TiC

a=0,296 a =0,536
a) 50 mkm a =0,329 a =0,426
¢ =0,468 ¢ =0,875

a=0,295 a =0,536

0) 75 MKkM a =0,330 a =0,426
¢ =0,468 ¢ =0,874
a =0,299 a =0,537

B) 100MKM a =0,329 a =0,427
c =0,471 ¢c=0,875

MikpocTykTtypa 3J1J1 3paska
nicns J1J1, ToBwmnHa obmasku — PR PR B 5 T T
100 MKM, g = 550 MBT/M? (8 S . R 7 SR Y. 2, T

%’g‘”_q ‘;'\_',g.( ‘-.- 5% ' 2
| ‘ ’l‘ A:' : -
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CTpykTypa nasepHo-rnerosaHunx cnnasis cuctemu Ti-Ni-Zr

OudbpakTorpamu Big noBepxHi 3pa3kiB 3 TOBLUMHOKO
o6maskmu 100 Mkm npu q = 550 MBT/M?2:

a) — nicna noBTopHoi J10 3pa3ka (Zr/Ni = 2/1)

6) — nicna J1J1 npu cniBBigHOWweHHI Zr/Ni = 1.5/1;

B) — nicna J1IJ1 npu cniBBigHoweHHi Zr/Ni = 3/1

dazoBun cknapg 3i 3Ha4eHHAMM NapaMeTpiB rpaTok, HM
®asa
TiZrNi TiC

a=0426 a=1429

ZrINi = 31
.

Hy, I'la

S = W ok h &
g - 3 93 "3 93

Hys, I'l 12

S YW oA D
(PO (S N | Sy Fobl

Po3noain mikpoTrBepaocTi 3a
rn6uHoto 3111 npu q = 550MBT/m?:
a) 50 Mkwm;

0 20 40 60 80 100 120 140 0 25 50 75 100 125 150 175
d, MEM

d, MKM
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MikpocTyktypa 3J1J1 3pa3ka noBTOPHOI Jsla3epHOI
06po6kn npu Zr/Ni = 3/1 3 q = 550 MBT/Mm?

MikpocTtyktypa 3J1J1 3pa3ka nicnsa JI1, Zr/Ni = 3/1
ToBLMHA o6Ma3ku — 100 MKMm, g = 550 MBT/M?




[.B. MaiBopoHcbkui, B.B. INipxoH
CTpykTypa nasepHo-nerosaHux cnnasis cuctemmn Ti-Ni-Zr

OXOJIOMKEHHS npu Jla3epHOMY JieryBaHHi

aucneprizagii BUXiAHOI CTPYKTYpPU MaTpPUYHOroO

10 o06ymMoB/nOE 6arartopasoBe 3pOCTaHHSA cepefHiX
DOTBEPAOCTI B 30HI 1a3epHOI Ail.

drpadiyHo chbopMyBaHHSA i~pa3u B 30HI J1a3epHOro JieryBaHHs

2HO He 6yJ10, 10 NOB'A3aHO 3 HACTYNMHUMM NPUUYMHAMU: [OCUTDb

OO0 pi3HMLIEIO B TeMNnepaTypax nsasneHHs tyronnaskux Ti, Ni, Zr

eMnepartyporo (popMyBaHHSA /-pa3u | YTBOPEHHAM TBepAUX PO34YMHIB

Ha OcCHOBI Zr Ta Ti, WO MOrno0 nNpu3BOAUTM A0 MNOPYLUEHHSNA
CTEXbIOMETpPUUYHOro cknaay B 3J1J1, xapaktepHoro ana i-¢ga3u.







